Итоговая контрольная работа  по
физике 8 класс

1-вариант
1. Для получения 1800Дж теплоты 100г алюминия нагрели на 20ºС. Какова удельная теплоёмкость алюминия?
1. Сколько надо сжечь каменного угля, чтобы выделилось3*105  кДж энергии?
(удельная теплота сгорания каменного угля 2,7*107 Дж/кг)
1. Определите  силу тока  в цепи, сопротивление которой 2 Ом, а напряжение 350 В,
1. Определите работу тока в электрической лампе за 30с при напряжении 12В при силе тока5А?
1. Фокусное расстояние собирающей линзы 2м. Определите оптическую силу линзы.



2- вариант
1. До какой температуры остынут 5л кипятка, взятого при температуре 100ºС., отдав в окружающее пространство 1680 кДж энергии?
1. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании бензина массой 5 кг? (удельная теплота сгорания бензина 4,6*107 Дж/кг)
1. Два резистора, сопротивление которых 20 и 30 Ом, включены в электрическую цепь напряжением 24В. Какова сила тока в этой цепи при последовательном соединении резисторов?
1. По проводнику сопротивлением 20Ом за 5мин прошло количество  электричества 300Кл. Вычислите работу тока за это время?
1. Фокусное расстояние собирающей линзы равно 0,2 м. Расстояние от линзы до предмета 0,25м. Найдите расстояние от линзы до изображения?


